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MM900
23 L
900 W

MM900G
23 L

900 W

•Consultar precios especiales por cantidad
•Consult special prices for quantity
•Consulter des prix spéciaux pour quantité



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL DATA
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

C/. Cromo, 57   08907   Hospitalet de Llobregat   Barcelona   (SPAIN)

Teléfono 93 336 87 30    Fax 93 336 82 10

International Phone +34  93 336 87 30    International Fax +34  93 336 82 10

http://www.mirror.es   E-mail: sales@mirror.es

MM900G

Interior
Interior
Interieur
Exterior
Exterior
Extérieur
Puerta
Door
Porte

Medidas exteriores
Measures external
Dimensions extérieures

508 x 424 x 305 mm

Medidas interiores
Measures interiors
Dimensions intérieures

350 x 330 x 215 mm 350 x 330 x 215 mm

Peso
Weight
Poids

15,6 Kg 16,5 Kg

Capacidad
Capacity
Capacité

23 L 23 L

Diámetro bandeja
Tray diameter
Diamètre plateau

314 mm 314 mm

Potencia salida
Power
Puissance sortie

900 W 900 W

Potencia consumo
Power consumption
Puissance consommation

1400 W 2400 W

Potencia Grill
Grill Power
Puissance Grill

1000 W

Alimentación
Voltage
Alimentation

230V ~ 50Hz 230V ~ 50Hz

Frecuencia
Frequency
Fréquence

2.450Mhz 2.450Mhz

Tiempo
Time
Temps

30 min. 30 min.

Acero pintado
Painted steel
Acier peint

Inox

Acero pintado
Painted steel
Acier peint

Inox

Inox

Inox

Grill

Color
Color
Couleur

Inox

Inox

Inox

MM1000 MM900

508 x 420 x 305 mm

MODELOS
MODELS
MODÈLES

525 x 478 x 305 mm

350 x 384 x 219 mm

17,9 Kg

30 L

314 mm

1000 W

1500 W

230V ~ 50Hz

2.450Mhz

30 min.


